

体育·体彩

# 你情我愿,干脆好说好散

## 冯仁亮离开申花转投恒大,人才交流模式值得鲁能借鉴

本报记者 胡建明

双冠王并不能满足广州恒大的胃口,在夺得了足协杯冠军之后,广州恒大在转会市场上又出手了。11月20日,广州恒大对外宣布,上海申花队的国脚冯仁亮已经正式转会至恒大,22日,他就将赶赴广州与球队会合。与此同时,在恒大踢不上球的中后卫李建滨以租借的方式加盟至上海申花。

### 你情我愿

#### 申花恒大一拍即合

早在2012赛季快要结束时,就有消息说,广州恒大要全力引进冯仁亮。而就在恒大表态的同时,申花老板朱骏表示:“上海申花没有非卖品,谁都可以卖!”

话音刚落,一桩大买卖就此诞生。冯仁亮以1300万的高额转会费加盟至广州恒大,而作为交换条件,李建滨则被恒大租借至上海申花。据了解,加盟恒大之后,在申花只能拿到70万年薪的冯仁亮,其年薪将飙涨至500万左右。恒大主帅里皮非常欣赏冯仁亮,他多次提及,擅长边路突破的冯仁亮正是他所需要的那种球员。

### 你卖我买

#### 两支球队成为国脚中转站

最近这几个赛季,上海申花已然成为了国脚的输出大户,而恒大则成为了国脚的“集邮大户”。有人卖,有人买,这买卖做起来就顺利多了。

仔细回想一下,杜威、郜林、

孙吉、孙翔、毛剑卿以及冯仁亮等球员都是被上海申花卖掉的国脚,这些球员的转会,至少能让申花获利4000万。

再看看广州恒大这几年收集国脚的成果,的确是让人咋舌。郜林、郑智、张琳芃、冯潇霆、姜宁、杨君、杨昊、黄博文、冯仁亮等人哪一个在国内足坛都是一顶一的高手。这还不算完,有消息说,青岛中能队的中场核心郑龙亦是恒大本赛季的引援目标。假以时日,恒大或许真能凑齐一支国家队。

### 有进有出

#### 鲁能可合理交流人才

除了恒大和申花之外,其他的像贵州人和、大连阿尔滨、北京国安、广州富力等中超球队也都在紧锣密鼓地寻觅自己需要的人才。但由于主帅人选尚未最终确定,一直被外界有所期待的鲁能俱乐部则在这方面沉稳有加。

2012赛季,鲁能队中一度囤积了40名球员,其庞大的人才队伍在让很多俱乐部羡慕的同时,也增加了鲁能的管理成本。不过,即便这样,在二次转会的时候,鲁能也没有放走一名球员。赛季结束后,曾有鲁能高层表示,2013赛季,鲁能将会根据实际需要,对阵容进行瘦身。

培养人才不易,可如果有些人才留着用不上,就不如痛痛快快地交流出去。学申花,用铁心要走的人才租借一名自己需要的人才;或者是学习恒大,用自己用不上的人才,加上部分资金,去交换

一名有实力的球员,都能帮助鲁能开辟一条新的道路。

恒大又收集来一名国脚。(资料片)



## 贝克汉姆即将离开洛杉矶银河

新华社华盛顿11月19日体育专电 在连续两年率队闯入美国职业足球大联盟(MLS)决赛后,37岁的英格兰球星贝克汉姆19日表示,12月初对阵休斯敦迪纳摩队的决赛将成为他6年洛杉矶银河队生涯的最后一战。

“我在银河队经历了一段难以置信的美好时光,但是我希望能在职业生涯结束前再经历最后一次挑战。”贝克汉姆在一份声明中说,“这并不表示今后我与大联盟没有关系了,我希望能够成为一支球队的老板。”

贝克汉姆虽然在声明中并没有详细说明“最后一次挑战”是什么意思,但可以肯定的是MLS的总决赛将成为他6年银河队球员生涯的绝唱。银河队发言人贾·皮尔逊证实了这一说法:“决赛将是他的身披银河队战袍的最后一战。”

此前不断有传闻说澳大利亚的俱乐部下赛季希望能够力邀贝克汉姆加盟,欧洲的一些俱乐部也表示出强烈的兴趣。贝克汉姆将在20日召开新闻发布会,详细说明今后的打算。

自从贝克汉姆加盟以来,洛杉矶银河队在MLS的战绩不断提升。

# 顶呱刮首轮抽奖揭晓 20部三星盖世3手机送彩友

11月19日,“买体彩顶呱刮赢三星Galaxy S III手机”活动进行了首轮抽奖,从上一期符合条件的顶呱刮彩票中抽取了20个中奖彩票序列号,每位中奖者均可获得由山东体彩送出的三星Galaxy S III手机(价值3000元)。中奖详情可登录山东体彩网查询。

据悉,该活动自启动以来,受到了顶呱刮爱好者的热烈欢迎,此次活动不限票种,所有在售的顶呱刮彩票均可参加。2012年11月12日—12月9日期间,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开票,均有机会收获意外惊喜,单张彩票中奖金额100元且

累计IVT档抽奖的彩友就可以参加抽奖赢取三星Galaxy S III手机,单张彩票中奖200元且是IVT档抽奖的彩友还可获赠50元电话充值卡。

“买体彩顶呱刮赢三星Galaxy S III手机”活动共抽奖4次,累计送出80部手机大礼。第二次抽奖活动将于11月26日进行,凡在11月19日至11月26日参与活动的彩友同样拥有赢取三星Galaxy S III手机的机会。喜欢顶呱刮的彩友们赶快加入到争夺的行列中来吧,说不定您就是下一个幸运儿!

(赵倩予)



## 寒冬送温暖 淄博体彩为乡镇小学捐助“爱心煤”

寒冬来临,乡镇小学的取暖问题时时牵动着社会大众的心,为了让山区的孩子们克服寒冷,安心学习,11月18日,淄博体彩来到了淄川区田庄小学,为该校送去了价值4000元的爱心取暖用煤,让孩子们度过一个温暖的冬天。

田庄小学地处淄川区东南部山区,交通不便,每年冬天,学校的取暖就成了一个难题,对这些小学的孩子们来说,冬季可以说是一个非常难熬的季节,刺骨的寒风严重影响着孩子们的健康成长和学业进步。寒冬来临,淄博体彩了解到田庄小学的取暖困难后,便第一时间行动起来,伸出援助之手,为该校送去了价值4000元的爱心取暖



用煤,希望能让孩子们度过一个温暖的冬天,安心学习,不断进步。

近年来,淄博体彩取得了长足发展,与此同时,更是不忘公益责任,积极投身各类社会公益事业。连续四年开展六一助学活动,为教育事业添砖加瓦;连续三年在落后地区开展送电影下乡活动,丰富群众文化生活;积极开展冠名杯各项赛事,支持群众体育、青少年体育事业发展;开展全民健身、公益体彩进社区活动等,进一步弘扬了体彩彩票全民健身、快乐人生的理念,发挥了公益事业助推器的作用,使体彩“来之于民 用之于民”的发行宗旨更加深入人心。

(赵欣 乔翔)

## 11选5加奖攻略: “大小结合” 智取“任选七”

在“11选5”6000万元加奖期间,任选七的返奖率可达68.18%,从加奖的6种游戏来看,任选七的奖金增幅可谓最高。为便于广大彩友投注,笔者整理了任选七“大小投注法”,仅供参考。

本方法定义1-6为小,7-11为大。

### 一、“3小4大”多注投注

选择9个小号(1-6为小)和4个大号(7-11为大)组成1注任选七。建议选择9个比较热的小号做胆,搭配其它大号组成9-4注任选七投注,中奖周期较短,中奖注数多。例如,以01 02 04为胆,随意搭配4个大号,组合几注任选七:01 02 04 07 08 09 11、01 02 04 07 09 10 11、01 02 04 07 08 10 11。

### 二、“4小4大”复式投注

选择4个小号(1-6为小)和4个大号(7-11为大)组成8个号码投注“任选七”,中奖率高,中奖奖金高。例如,选择4个小号01 02 04 05,再选择4个大号07 09 10 11,这样组合为01 02 04 05 07 09 10 11投注“任选七”,投注奖金为16元,一旦中奖,可中9注任选七,中奖金额为90元(加奖期间)。

体彩11选5加奖啦!  
5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站